
Конспект НОД в старшей группе по теме: «Мой любимый детский сад» 

Цели: 

 Расширить знания детей о своем детском саде, привлечь внимание к его 

истории, уточнить представления о труде сотрудников детского сада. 

 Закреплять умение составлять описательные рассказы, способствовать 

развитию воображения. Развивать память и мышление. 

 Воспитывать любовь к своему детскому саду, уважение к людям разных 

профессий, доброжелательное отношение друг к другу. 

Методы и приемы: словесный, наглядный, исследовательский. 

Ход непосредственно-образовательной деятельности 

Воспитатель: Ребята, отгадайте загадку. 

Тут играем и поём,  

Дружно, весело живём. 

Каждый день сюда идём, 

Здесь, друзья, второй наш дом. 

Ждет с утра он всех ребят. 

Наш весёлый... 

Дети: Детский сад. 

Воспитатель: Как вы думаете, о чем мы сегодня будем говорить? 

Дети: О детском саде. 

Воспитатель: А можно ли назвать наш детский сад маленькой страной? 

Дети: Да, можно!  

В: Мы каждый день приходим в наш любимый детский сад. С утра до вечера 

играем, узнаем что-то новое, поем, танцуем, общаемся друг с другом. Мы как 

одна большая семья, это наша маленькая страна. 

Наш детский сад находится по адресу: г. Ярославль, ул. Кавказская, 35 

Он открыл свои двери для детей и их родителей почти 40 лет тому назад. 

Поэтому в этом году мы будем праздновать юбилей. 

Много замечательных людей трудятся в детском саду для того, чтобы вам 

было уютно и интересно, чтобы ваши родители не волновались, спокойно 

работали. 

В: А люди каких профессий трудятся в нашем детском саду? 

(ответы детей) 

Ребята, как вы думаете, кто такой воспитатель? почему эта профессия так 

называется? 



Дети: (Ответы детей) 

 Воспитатель каждый день с утра встречает нас, играет, лепит с нами, 

проводит интересные мероприятия, гуляет. Учит нас быть культурными и 

воспитанными.С нашими воспитателями нам интересно, потому что мы 

каждый день узнаем что-то новое. 

Воспитатель: Правильно. Воспитатель должен очень многое уметь и знать, 

чтобы вы росли веселыми, умными, добрыми детьми.  

В: Кто учит вас правильно, красиво говорить?  

Дети: Логопед.  

В: Нашего логопеда зовут М. С. Она будет вас обучать правильно говорить, 

правильно произносить звуки. Вы будете с ней учить буквы. Будете вместе 

учиться писать и читать, а мы вам будем во всем помогать. 

В: А кто в нашей группе следит за порядком? (младший воспитатель) 

В:  - В д/саду у нас есть медицинский кабинет. Кто в нём работает? /врач, 

мед. сестра/. Чем они занимаются? / следят за здоровьем, оказывают мед. 

помощь, делают прививки/ 

- А кто нас вкусно кормит? /повара/. 

Воспитатель: Кто проводит с вами музыкальные занятия, праздники, 

утренники? Чему вы там учитесь? 

(ответы детей) 

Воспитатель: Ребята, а кто из работников детского сада помогает вам стать 

сильными, ловкими, выносливыми, учит бегать, прыгать, играть с мячом. 

Воспитатель: Ребята, а как вы думаете, кто же самый главный в детском 

саду? 

Дети: Заведующая детским садом. 

В: Нашу завед-ю зовут Т. В. 

Физкультминутка: 

Будем прыгать и скакать!  

Раз, два, три, четыре, пять!  

Будем прыгать и скакать! (Прыжки на месте.)  

Наклонился правый бок. (Наклоны туловища влево-вправо.)  

Раз, два, три.  

Наклонился левый бок.  

Раз, два, три.  

А сейчас поднимем ручки (Руки вверх.)  

И дотянемся до тучки.  



Сядем на дорожку, (Присели на пол.)  

Разомнем мы ножки.  

Согнем правую ножку, (Сгибаем ноги в колене.)  

Раз, два, три!  

Согнем левую ножку,  

Раз, два, три.  

Ноги высоко подняли (Подняли ноги вверх.)  

И немного подержали.  

Головою покачали (Движения головой.)  

И все дружно вместе встали. (Встали.) 
Воспитатель: Отлично. Молодцы, ребята! Садитесь на свои стульчики. 

 Наш детский сад – это второй наш дом. Здесь вы проводите целый день с 

утра до вечера. Пусть вам будет в нем уютно, интересно и хорошо. 

Я люблю свой детский сад. 

В нем полным-полно ребят. 

Раз, два, три, четыре, пять, 

Жаль, что всех не сосчитать. 

Может сто их, может двести 

Хорошо, когда мы вместе. 

Воспитатель: Что вы делаете в детском садике?  

Ответы детей: Играем, читаем книги, рисуем, лепим, гуляем, ходим на 

музыкальные занятия и т. д. 

Воспитатель: Вам нравится ходить в детский сад? Ответы детей 

 

 Итог: 

Молодцы, ребята, вы хорошо знаете свой детский сад, любите его и, 

надеюсь, запомните его на всю жизнь, ведь здесь проходят самые 

замечательные годы – годы детства. 
 

 

 

 

 


